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De Kaaien op tafel - inhoud

1.Methodiek tafelgesprekken

2.Aantal tafelgesprekken en aantal deelnemers

3.Profiel deelnemers

2

3.Profiel deelnemers
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Methodiek tafelgesprekken
Kaaien op tafel



Kaaien op tafel
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De Kaaien op tafel - ambitie

- Dialoog over Scheldekaaien

- Laagdrempelige participatie

- Divers publiek
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- Divers publiek

- Tastbare resultaten



De Kaaien op tafel - methodiek

- Maatwerk door stedelijk wijkoverleg & partners 

- 8 tot 12 deelnemers per gesprek 

- Trechtermethode – post-its

- Vijf thema’s
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- Vijf thema’s

- Twee gemotiveerde 
aanbevelingen per thema

- Individuele vragenlijst



De Kaaien op tafel - methodiek

Vijf thema’s

- Betekenis van de Scheldekaaien 

- Gebruik van de Scheldekaaien 

- Historisch erfgoed
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- Historisch erfgoed

- Band met het water

- Mobiliteit



Aantal tafelgesprekken/deelnemers
Kaaien op tafel



De Kaaien op tafel - methodiek
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Kaaien op tafel – cijfers 

- 96 tafelgesprekken (71 gesloten – 25 open)

- 1695 post-its door meer dan 800 deelnemers

- 543 aanbevelingen in 18 clusters
20
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Profiel deelnemers
Kaaien op tafel



Kaaien op tafel

12



Kaaien op tafel: profiel deelnemers

726 opgestarte vragenlijsten (702 volledig, 24 onvolledige)

- 26 vragenlijsten met te weinig antwoorden

 Geldige enquêtes: 700
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Kaaien op tafel: profiel deelnemers 
Leeftijd (in %, N=687)
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Kaaien op tafel: profiel deelnemers 
Geslacht (in %, N=683)

Man; 60,8%

Vrouw; 39,2%
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Man Vrouw



Kaaien op tafel: profiel deelnemers
woonplaats

52 % district Antwerpen (binnen de ring)

8 % district Antwerpen (Kiel, Luchtbal, LO)

26 % andere districten

14 % buiten stad Antwerpen
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14 % buiten stad Antwerpen



Resultaten Kaaien op tafelResultaten Kaaien op tafel



Kaaien op tafel
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Kaaien op tafel: kwantitatieve bevraging
Mening over het tafelgesprek (in %)

70 % vindt methodiek een goede manier om informatie

te krijgen over het masterplan Scheldekaaien

84 % vindt methodiek een goede manier om mening

kenbaar te kunnen maken aan ontwerpers
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kenbaar te kunnen maken aan ontwerpers

97 % vindt methodiek een goede 

manier om te luisteren naar de 

mening en argumenten 

van anderen



Kaaien op tafel: kwantitatieve bevraging
Top 3 gebruik Scheldekaaien

37 % van de deelnemers komt er wandelen

32,5 % om naar de Schelde kijken

19 % om er gezellig te zitten

...
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...

Om er te parkeren? 

- 4,6 % parkeert er dagelijks

- 7,4 % parkeert er wekelijks

- 46,6 % parkeert er nooit



Kaaien op tafel: kwantitatieve bevraging
Hoe komt u naar de Kaaien?

22 % komt zeer vaak of regelmatig 

met het openbaar vervoer naar de Schelde

28,5 % komt zeer vaak of regelmatig met de wagen

51 % met de fiets
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51 % met de fiets

51,4 % te voet



Kaaien op tafel: kwalitatieve bevraging
Belangrijk voor nieuwe Scheldekaaien

Zichtbaarheid van de Schelde

Open ruimte

Wandelboulevard 

Trekpleister voor Antwerpenaren
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Trekpleister voor Antwerpenaren

Fietsroute

Steen

Park

Waterkeringsmuur



Kaaien op tafel
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Kaaien op tafel: kwantitatieve bevraging
Keuze van de thema’s

541 Aanbevelingen

50 Betekenis van de Scheldekaaien

101 Historisch erfgoed
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101 Historisch erfgoed

111 Band met het water 

130 Gebruik van de Kaaien

151 Mobiliteit



Mobiliteit

Openbaar vervoer - vervoer over de Schelde (31)
Verkeer langs de Scheldekaaien (44) 
Zwakke weggebruikers (23)
Parkeren (52) 
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Parkeren (52) 
Algemeen (1)



Mobiliteit
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Band met het water

Band stad-water (visueel & functioneel) (68)
Creatief met waterkering (26)
Link met Linkeroever (17)
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Band met het water
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Gebruik van de Scheldekaaien

Promenade (33)
Openheid (11)
Multifunctioneel (38)
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Multifunctioneel (38)
Publieke ruimte (41)
Bebouwing (7)



Gebruik van de Scheldekaaien
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Betekenis van de Scheldekaaien

Openheid/aantrekkingskracht van de 
Scheldekaaien (14)
Aandacht voor couleur locale / 
eenheid van het gebied (21)
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eenheid van het gebied (21)
Groen – water (15)



Betekenis van de Scheldekaaien
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Historisch erfgoed

Algemeen (3)
Herbestemming (31)
Behoud en onderhoud (61)
Hedendaags erfgoed (6)
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Hedendaags erfgoed (6)



Historisch erfgoed
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